



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, тел./факс 742-75-89,
e-mail: info@oblrada.dp.gov.ua, <http://www.oblrada.dp.gov.ua>, код ЄДРПОУ 23928934

21.04.2023 № ВИХ-858/0/2-23

На № 5/н від 17.04.2023

РЕП'ЯХ Лук'ян

foi+request-111277-

aa55aea7@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 17 квітня 2023 року, повідомляємо.

Відповідно до листа Управління поліції охорони в Дніпропетровській області Національної поліції України від 22 лютого 2021 року № 378/43/23/01-2021 про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області обласна рада 10 березня 2021 року розмістила на офіційному сайті info@oblrada.gov.ua оголошення про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області. За пропозиціями, які були отримані після розміщення відповідного оголошення, відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності (витяг з протоколу № 4 від 04 червня 2021 року додається), на якому обрали двох кандидатів від громадськості до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області та вирішили запропонувати обласній раді розглянути проект рішення на черговій сесії.

На шостій сесії VIII скликання обласна рада, ураховуючи рекомендації постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, вирішила обрати до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області двох представників громадськості, які мають бездоганну репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет (рішення від 16 червня 2021 року № 80-6/VIII „Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області” додається).

Відповідно до листа управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту патрульної поліції від 20 березня 2023 року

№ 3692/41/19/01-2023 про представників громадськості у складі поліцейських комісій Департаменту патрульної поліції обласна рада 13 квітня 2023 року розмістила на офіційному сайті info@oblrada.gov.ua оголошення про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Департаменту патрульної поліції.

Проект рішення „Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Департаменту патрульної поліції” планується розглянути на черговій сесії Дніпропетровської обласної ради.

Стосовно надання копій нормативних документів Закону України „Про Національну поліцію”, Порядку діяльності поліцейських комісій, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 25 грудня 2015 року № 1631, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 січня 2016 року за № 49/28179 (питання № 3 запиту), відповідно до яких здійснюється відбір кандидатів, Ваш запит направлено до Міністерства юстиції України за належністю (пункт 3 статті 22 Закону України „Про доступ до публічної інформації”).

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

**Керуючий справами
виконавчого апарату обласної ради**



В.Ю. ТЮРИН



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ШОСТА СЕСІЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 51 Закону України „Про Національну поліцію”, пунктів 8, 9 розділу II Порядку діяльності поліцейських комісій, затвердженого наказом МВС України від 25 грудня 2015 року № 1631 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 січня 2016 року № 49/28179, листа Управління поліції охорони в Дніпропетровській області Національної поліції України від 22 лютого 2021 року № 378/43/23/01-2021, для забезпечення прозорого добору (конкурсу) та просування по службі поліцейських на підставі об’єктивного оцінювання їх професійного рівня відповідно до посади та особистих якостей, визначення перспективи службового використання в органах поліції, урахування рекомендації постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, обласна рада **в и р і щ и л а**:

1. Обрати до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області:

Беліченка Дмитра Анатолійовича;

Павленка Павла Олексійовича.

2. Рішення обласної ради від 01 грудня 2017 року № 298-11/VII „Про обрання до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області” визнати таким, що втратило чинність.



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності.

Голова обласної ради



М. ЛУКАШУК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності

просп. О.Поля, 2, м. Дніпро, 49004

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ засідання постійної комісії

„04” червня 2021 року

м. Дніпро

Усього членів комісії: 6

Присутні – Порожній Ю.В., Манза С.В., Заворотній В.П., Уляхїна А.М.,
Піскунов В.М.

Відсутні – Удод Є.Г.

Головував: Порожній Ю.В.

СЛУХАЛИ: „Про обрання представників громадськості до складу
поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області”.

Інформація:– Порожнього Ю.В. голови постійної комісії обласної ради з
питань забезпечення правоохоронної діяльності,

ВИРІШИЛИ: Запропонувати обласній раді для розгляду на черговій сесії
проект рішення „Про обрання представників громадськості до складу
поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області
”.

Голосували: „за” – 5
„проти” – 0
„утримались” – 0

Голова постійної комісії

Секретар комісії

Ю. ПОРОЖНІЙ

С. МАНЗА



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VII СКЛИКАННЯ

Постійна комісія обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004

ДОВІДКА

до проєкту рішення обласної ради

„Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області”

Проєкт рішення обласної ради розроблено відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону”, статті 51 „Про Національну поліцію”, на виконання протоколу засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 квітня 2015 року № 3, з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері законності та правопорядку, профілактики правопорушень, забезпечення безпечної життєдіяльності громадян, системи захисту населення від злочинних та протиправних проявів, поліпшення криміногенної ситуації в області, усунення причин та умов вчинення протиправних діянь.

Прийняття рішення обласної ради забезпечить реалізацію державної політики у сфері протидії злочинності. Це – пріоритетний напрям діяльності всіх органів влади, який вона здійснює в інтересах суспільства з урахуванням можливостей регіону, його економічного, соціального, історичного, культурного розвитку та позитивного світового досвіду.

Зважаючи на викладене вище, ураховуючи звернення обласної державної адміністрації, висновки і рекомендації постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, проєкт рішення „Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Дніпропетровській області” пропонується винести на розгляд обласної ради.

Голова постійної комісії

Ю.В. ПОРОЖНИЙ